

老年生活报



老年生活报

全国助老服务热线
0532-66610000

“老男孩”乐队:生命可以如此精彩

说起玩转乐队,您会想到哪些关键词?是背着吉他豪放的年轻人?还是吵闹强烈的音乐节奏?在青岛,有这样一支特殊的乐队,小礼帽、方格衬衣、小白鞋、黑墨镜……在海誓山盟广场弹唱的他们,吸引了无数人的驻足。“老男孩”乐队,平均年龄60+,虽然只有三个人,但却能玩转多种乐器。他们因彼此欣赏走到一起,用实际行动告诉人们,生命可以过得更精彩,展现更多的意义,不管年龄,只要你愿意。记者 许瑶

(报道详见3版)

山东饺子馆星罗棋布 台湾省地图上飘出山东味道

还有不少以山东城市命名的道路和景点

台湾省地图上飘出 山东味道

此前有媒体报道,8月5日上午,“地图可显示台湾省每个街道”的微博话题,冲上了热搜第一。手机地图软件搜索“台湾省”,可以显示台湾地图细节,并精确到街道、建筑,甚至各类餐饮店铺。

一家位于台北市南港区的50年老店山东水饺老伴表示,自己已经70多岁了,老家是山东莱阳,并表示店里“中年人很多”。有网友评论,“口音变了,但口味没变”。

另外,一家被网友“点名”的高雄市的山西刀削面老板娘表示,自己祖籍是山东即墨的,爸爸那一辈去的台湾。她还说,大陆的同胞过去吃面可以打折。“我四年前有回山东去玩,山东现在发展得很快,真的进步了很多哦,现在大陆发展得非常好非常快。”

面馆老板在采访中提到祖籍山东时,用了“回”这个字。有网友说,这不经意间说的一个字,和刀削面的味道一样,背后都是浓浓的

乡愁。

华春莹在推文中也用了“回”这个字,她说:“失散多年的孩子终将回家。”

记者搜索台湾省地图发现,除了山东饺子馆外,还有山东韭菜盒子、山东鸡蛋灌饼、山东烧鸡、山东馒头、山东桃酥、山东杠子头、山东葱油饼、山东牛肉面、山东鲜汤包、山东麻油等等等以山东命名的餐饮店铺。

网友表示:台湾和大陆口味一致,是乡愁的味道没错。

台湾还有不少以山东 城市命名的道路和景点

除了山东美食,记者还发现:台湾省地图上,还有不少以山东城市命名的道路和景点。如济南路、济南宫、青岛西路、临沂街、蓬莱隧道北口、泰山交流道、新泰路、泰山综合运动中心。

记者还在搜索中发现了一个特别的地方,在台北市中正区有济南路、青岛路、临沂街和泰安街,而且这四条道路基本相邻。

青岛路为总体东西走向,分为了青岛西路和青岛东路。青岛路位于上述四条路的最北

端,沿街有一家名为“青岛早餐”的店铺。

济南路在青岛路南侧,同样大致为东西走向。地图显示,济南路比青岛路要长一些,自西向东分为济南路一段、济南路二段、济南路三段,两侧还有济南路一段13巷、济南路二段48巷、济南路三段5巷等小巷。地图显示,济南路沿街有济南鲜汤包、济南牛肉面等直接以济南命名的店铺。

泰安街位于济南路二段南侧,大致为南北走向。泰安街虽然比较短,但两侧各有两条小巷,分别是泰安街2巷、泰安街6巷、泰安街1巷和泰安街3巷。

临沂街同样位于济南路二段南侧,大体也为南北走向。临沂街两侧也有一些小巷,地图显示以临沂街x巷命名的至少有11条小巷。在临沂街27巷沿街,有一家餐馆名为“临沂手工水饺店”。

无论是街道还是店铺的命名,都寄托着同胞们对家乡的思念。正如一位网友所说:每顿饭,都是家的味道;每条路,都是回家的路。

本报综合

社区日间照料服务
将覆盖山东城乡

本报济南讯 8月9日,山东省新闻办举行发布会,省民政厅党组成员、副厅长张志毅介绍,“十四五”期间,山东将建立健全覆盖城乡、分布均衡、功能完善的县、乡镇(街道)、村(社区)、家庭四级养老服务设施网络。

2025年底前实现城乡社区日间照料服务全覆盖。为符合条件的低收入老年人家庭实施适老化改造,引导发展“家庭养老服务床位”。

优化兜底保障服务供给,优先支持发展护理型养老床位,2025年底前,全省养老机构护理型床位占比提高到60%以上。优化居家社区养老服务供给,确保社区养老服务设施配建率达到100%。(张玉岩)

刘兰芳献艺 原创曲艺放彩

青岛市原创曲艺作品大赛
颁奖典礼成功举办

本报讯 8月6日,“喜迎二十大讴歌新时代”青岛市原创曲艺作品大赛颁奖典礼在李沧剧院举办,来自国内的优秀曲艺演员齐聚一堂,共飨这一旨在奖掖青岛本土原创曲艺作品的赛事。

“喜迎二十大讴歌新时代”青岛市原创曲艺作品大赛于今年6月正式启动。7月27日进行的中老年组决赛中,山东琴书、胶东大鼓、音乐快板等多样曲艺形式再度展现出曲艺传承过程中的示范效应,其中年龄最大的参赛选手已经70多岁。大赛同时吸引了济南、东营、大连等省内外的曲艺人才前来交流、互动。

在6日晚举行的颁奖典礼上,著名相声演员陈寒柏与笑韩共同演出了《南腔北调白毛女》,原中国文联副主席、中国曲艺家协会名誉主席、中国曲艺牡丹奖获得者、中国文联终身成就奖获得者刘兰芳也倾情献艺,带来了评书作品《康熙买马》。(本报记者)



日前,中国外交部发言人华春莹的一条推特,引起很多人共鸣。

“百度地图显示,台北市共有山东饺子馆38家,山西面馆67家。味觉不会欺骗。台湾一直是中国的一部分。失散多年的孩子终将回家。”华春莹在推文中说。她用的配图是地图软件的两张截图,图中,山西刀削面、山东饺子馆星罗棋布。



高在质量上 低在价格上 多在品种上 赢在诚信上

特别推出:四款质优价廉的刺参 另有多款:不同规格价位的长岛和大连刺参

★市区免费送货 ★免费代发 ★外地购买货到满意付款

地点:市北区胶州路12号观象山庄大门一侧

市立医院马路对面公交车站和地铁站工棚后面

地铁1号线观象山市立医院站A口或中山路站下车

电话:13105153320 13505321980(杨小兵)

时间:8月10日-8月19日

感恩新老客户
购参送绿茶1份

